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Для того щоб на макро- та мікрорівнях суб’єкт бізнесу міг ухвалювати 
науково обґрунтовані управлінські рішення, спрямовані на забезпечення 
стійкого зростання, формування високих кінцевих результатів його фінансо-
вої діяльності, підвищення ринкової вартості та досягнення належного рівня 
фінансової безпеки, він повинен розробити загальну систему управління, 
невід’ємним компонентом якої є політика управління. Вона містить стратегію 
управління, політику управління фінансами та політику управління безпе-
кою. Насамперед політика управління фінансами є компонентом системи 
управління фінансами, а політика управління безпекою – системи управління 
безпекою, які разом із політикою управління належать до складу загальної 
системи управління суб’єктом бізнесу.

Науково обґрунтована цілеспрямована стратегія управління суб’єктом 
бізнесу на сьогодні є дієвим механізмом для створення конкурентних переваг 
на макро- та мікрорівнях.

Науковець М. Саєнко визначає стратегію суб’єкта бізнесу як систематич-
ний план його потенційної поведінки в умовах неповноти інформації про 
майбутній розвиток середовища та підприємництва, що містить формування 
місії довгострокових цілей, а також шляхів і правил прийняття управлінських 
рішень для найбільш ефективного використання стратегічних ресурсів, 
сильних сторін і можливостей, усунення слабких сторін та захист від загроз 
зовнішнього середовища задля майбутньої прибутковості [2].

Важливе місце в стратегії управління суб’єктом бізнесу поряд із маркетин-
говою стратегією та стратегією управління персоналом займає формування 
та реалізація фінансової стратегії. Вона є невід’ємною частиною політики 
управління фінансами суб’єкта бізнесу і субстратегією стратегії управління 
суб’єктом бізнесу разом із стратегією управління безпекою.
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Сьогодні у вітчизняній та зарубіжній літературі існують різні підходи до 
трактування поняття фінансової стратегії суб’єкта бізнесу, але підходи до її 
трактування схожі.

Субстратегією загальної фінансової стратегії є стратегія забезпечення 
фінансової безпеки, яка має ґрунтуватися на об’єктивних закономірностях 
подальшого розвитку фінансових відносин у різних секторах фінансового 
ринку, визначати мету та завдання для всієї системи забезпечення фінансо-
вої безпеки суб’єктів бізнесу, орієнтуватися на розроблення та послідовне 
здійснення ефективних заходів, що стосуються закріплення та розвитку 
позитивних і подолання негативних тенденцій у сфері фінансових відносин 
між суб’єктами бізнесу.

У роботі І. Бланка [1] вказано, що головною метою управління фінансовими 
ризиками є забезпечення фінансової безпеки суб’єкта бізнесу в процесі його 
розвитку та відвернення можливості зниження його ринкової вартості. Для 
цього в політиці управління фінансовою безпекою виокремлюють політику 
управління фінансовими ризиками, у межах якої слід розробляти стратегію 
управління фінансовими ризиками, що є субстратегією стратегій управління 
фінансовою безпекою.

На основі сказаного місце стратегії управління фінансовими ризиками 
у загальній політиці управління суб’єктом бізнесу подано на рис. 1.

Рис. 1. Місце стратегії управління фінансовими ризиками 
в політиці управління суб’єктом бізнесу
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